

## RAPORT DE ACTIVITATE

### CONSILIER LOCAL OTHOZI VASILE

Iulie 2018-Iulie 2019

Subsemnatul Othozi Vasile, consilier local în cadrul Consiliului local al comunei Dofteana, ales legitim în urma alegerilor locale din 05.06.2016, în conformitate cu O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ, care prevede la art. 225 (2), precum și a Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului local, că este necesar să prezint public activitatea pe care am desfășurat-o în calitate de consilier în perioada iulie 2018-iulie 2019. Îndeplinind funcția de Președinte al Comisiei buget și finanțe, precizez că am participat activ la ședințele Comisiei, am respectat prevederile Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului local în sensul că am convocat și condus ședințele Comisiei.

În funcție de problemele apărute am invitat la ședințe și specialiști din cadrul aparatului de specialitate al primăriei pentru a primi informații suplimentare.

Am studiat și analizat cu responsabilitate proiectele de hotărâre care au făcut obiectul ședințelor comisiei, dar și celelalte materiale la care nu era necesar avizul comisiei noastre.

Am participat la toate ședințele Consiliului Local, inclusiv la cele extraordinare, în calitate de consilier mi-am exprimat votul favorabil în cunoștință de cauză și cu responsabilitate, pentru acele proiecte de hotărâre menite să conducă la o reală dezvoltare a comunei Dofteana, pentru realizarea unor importante obiective de investiții, dar și pentru susținerea activităților din domeniul învățământului, domeniile sociale, culturale și sportive. Activitatea în teritoriu s-a materializat prin participarea la întâlniri și adunări cu cetățenii din diferite zone ale comunei, am popularizat și activitatea Consiliului local Dofteana, implicarea în rezolvarea problemelor cetățenilor, precum și comunicarea directă cu

acestia cu ocazia deplasarilor in diferite zone ale satului Cucuieti. Cu ocazia sarbatorilor pascale si de iarna, am distribuit felicitari fiecarui cetatean din satul Cucuieti, am participat impreuna cu organizatia din Germania la distribuirea de pachete cu alimente persoanelor nevoiase, am intocmit referate pentru extinderea iluminatului public in satul Cucuieti.

In activitatea mea de consilier, am adus la cunostinta cetatenilor proiectele avizate, in cadrul sedintelor de Consiliu Local, cu impact asupra cetatenilor si am incercat in limita competentelor sa rezolv cererile acestora sau sa-i indrum catre institutiile competente. Impreuna cu colegii consilieri si politia locala , am participat la diferite litigii aparute intre cetateni. De asemeni am participat la toate activitatile organizate de Consiliul Local. In perioada la care se refera prezentul raport in calitate de consilier local al Consiliului Local Dofteana, am cautat permanent sa-mi onorez si s-a respect juramantul depus, sa -mi indeplinesc atributiile ce imi revin potrivit dispozitiilor Legii 215/2001 privind administratia publica locala republicata cu modificarile si completarile Legii 393/2004 privind statutul alesilor , precum si a prevederilor Regulamentului de Organizare si functionare al Consiliului Local Dofteana, am actionat cu corectitudine si buna credinta avand ca unic scop apararea intereselor comunitatii.

